

据国内报载：中国发生10年来最严重的旱灾，数百万公顷的农田变成赤地，1600多万人缺乏饮用水。由于高温持续不断，受灾形势正在进一步恶化。国家防汛抗旱指挥部表示，今年的干旱已经持续了约100天，黄河、淮河流域的人口密集地区都受到影响。华北、东北地区的水库平均水位下降了46%……。报导说，这次旱灾是1990年以来持续时间最长、影响最广的一次。有2330万公顷的土地受旱。这个数字还在进一步扩大。中央电视台在新闻联播中也被迫打破沉默，承认今年5、6月份发生在华北、东北地区的罕见高温是反常的。

那么，造成这些灾害的原因是什么呢？中国有关部门负责人解释：“发生这次旱灾是因为今年春季中国大部份地区干旱少雨，整东北地区 and 西南地区的四川、云南等省今年降雨量比去年减少三成到九成……，今年春季中国北方频繁发生沙尘暴，卷走了大量表层湿润土壤，使旱情加剧，持续高温是最近50年来罕见的……”这种解释等于没解释。人们最想知道的是在这些地区所发生的降雨量少、沙尘暴频繁发生、持续罕见的高温的根本原因是什么，而每一个法轮大法修炼者都知道这是为什么。因为法轮大法的创始人早就在他的一篇文章中谈到：“人无德，天灾人祸；地无德，万物凋落。天无道，地裂天

崩，苍穹尽空。法正，乾坤正，生机勃勃，天地固，法长存。”很显然，造成中国许多地区的旱灾、罕见的高温就是因为从99年7月以来，江氏政治流氓集团疯狂镇压法轮功而引起天地震怒，人神共愤。这些灾害性的天象，其实在1999年就已经开始发生了，今年的灾害不过是

## 天象警示录

去年灾害的延续与加剧。镇压法轮功在中国持续了如此之长的时间，手段如此卑鄙、残暴，受迫害的人群是如此之广、之深，那么，天的惩罚就决不仅仅如此了之。

为什么这次旱灾、高温在华北地区、东北地区表现得特别严重呢？大家知道在99年7月20日发生全国大规模镇压法轮功运动之前，东北地区、华北地区就已经出现了非法镇压法轮功学员的事件，天津事件就是一个很典型的例子，由此引发了当年4月25日到国务院信访办集体上访的事件。而在此后近两年的全国性的非法镇压法轮功运动中，华北地区、东北地区的邪恶势力也表现得最为凶残、狠毒，这两个地区的的法轮功学员受到的迫害最为残酷——辽宁省马三家劳动教养院的管教将拒不转化的女学员扒光衣服关进男牢房里的滔天罪行，震惊了全世界善良的人们，人神共愤的

悲剧在这些地区一再发生，天降灾害予以警世、惩罚，也就不在不言之中了。

有人也许会不以为然的认为，这纯粹是巧合而已。果真如此吗？我们让事实说话吧：1957年中国发生了大规模的冤案：所谓的反右运动，接着就是大炼钢铁、大跃进运动，使当时的中国人民和大好河山的自然的环境遭到了巨大的摧残，随之而来的1959—1961年的所谓“三年自然灾害”，致使在这期间，中国人的非自然死亡人数高达三千多万至五千万。这个数字比第一次世界大战和第二次世界大战期间非自然死亡人数总和还要多！每次，一个国家、民族的逆天而行，天都要以“自然灾害”的形式予以警世，给予惩罚。这样的事例也并非仅仅发生在中国，如若不信，可翻查一下世界各国的自然灾害史和相应的历史，一定会发现，当人们在犯下重大罪恶时，天就一定以各种形式予以报应，警示世人。有人不仅不醒悟，反而以自然现象自圆其说，自欺欺人。罪恶一犯再犯，如此下去，后果真是不堪设想……

江氏政治流氓集团镇压法轮功给中国人民造成的灾难，已遭到天的惩罚，最后的审判已是指日可待。善良的人们哪，天象的警世应该使你们尽快地清醒过来了。

中新社沈阳6月10日电：遭受空前大旱的辽宁省，严重虫灾正迅猛爆发，辽宁许多地区的大田农作物、水田农作物甚至林木都开始遭到各种虫类的猛烈“攻击”，令辽宁农民“雪上加霜”。这种历史上罕见的蝗灾不是偶然的。蝗虫祸害在中国历朝历代都被认为是改朝换代的前兆。

从江泽民镇压法轮功以来，辽宁省有25名学员被迫害致死。

马三家劳教所把18名女学员扒光衣服投入男牢房，其后果令人发指。管教人员将法轮功学员绑起来用电棍电，电女学员的前胸、阴部，

逼迫学员放弃修炼。管教人员为了立功达到转化指标，对于来自不同地区

## 天谴

在当地难以转化的法轮功学员进行残酷地迫害，强行洗脑，无休止地逼迫他们折磨，强迫他们放弃修炼，不转化，不让睡觉，电棍电，打骂成了家常便饭。马三家关押的法轮功学员达2000多。许多女学员告诉亲人：“你们想象不到这里的凶残，邪恶”。

葫芦岛市教养院在院长姚闯等恶徒带领下，动用各种酷刑残害被关押的大法弟子。他们用电棍电学员脚、脖子、嘴唇、头部、面部、阴部。大法弟子黄立忠在葫芦岛市教养院遭受各种酷刑，绝食12天，最后连管都插不进去，送医院抢救无效死亡。

中国正面临着可怕的前景，当没有了维持生命最基本的条件“粮食和水”时，将是怎样的恐怖啊！沈阳的风灾、病害、虫害、肥害、草害、水田污染等问题已相继发生。可是，马三家劳教所的邪恶还在进行！辽宁更大的灾难可能还在后面！

